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เรื่อง การหารลงตัวที่ตัวตั้งมีสี่หลัก  
ตัวหารมีหนึ่งหลัก และผลหารมีสี่หลัก



เพื่อให้นักเรียนสามารถหาผลหารที่ตัวตั้ง
มีสี่หลัก ตัวหารมีหนึ่งหลัก ผลหารมีสี่หลัก 
และเป็นการหารลงตัว
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ตรวจค าตอบ ( 8  90) + 5 =725

ดังนั้น 725  8 = 

ตอบ ๙๐ เศษ ๕
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การหารลงตัวที่ตัวตั้งมีสี่หลัก  
ตัวหารมีหนึ่งหลัก และผลหารมีสี่หลัก
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ตรวจค าตอบ 4  1,054 = 4,216

ดังนั้น 4,216  4 = 
ตอบ ๑,๐๕๔

1,054
ซึ่ง 4,216 เท่ากับตัวตั้ง 
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ตรวจค าตอบ 3  1,200 = 3,600

ดังนั้น 3,600  3 = 
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ซึ่ง 3,600 เท่ากับตัวตั้ง 
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ตรวจค าตอบ 3  2,126 = 6,378

ดังนั้น 6,378  3 = 
ตอบ ๒,๑๒๖

2,126
ซึ่ง 6,378 เท่ากับตัวตั้ง 



1)  การหารลงตัวเป็นการหารที่ไม่เหลือเศษ   
หรือเศษเป็นศูนย์

2)  การหารลงตัว ตัวตั้ง ตัวหาร และผลหาร 
มีความสัมพันธ์กันดังนี้

ตัวหาร × ผลหาร = ตัวตั้ง 

การหารลงตัว



แบบฝึกหัด 2.34 





แสดงวิธีหารยาวและตรวจค าตอบ
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